A30



作 日天氣炎熱,為了連戲,三哥 及梁靖琪(Toby)要穿上冬裝 並在街上連續來回跑了多次, 拍至滿頭大汗,每個轉景時二人連同 許紹雄 (Benz 雄) 等人即走到附近 的餐廳休息,其中三哥與Benz 雄吸 引到不少途人圍觀及上前要求合照, 而二人都來者不拒,表現親民。

《使》劇開拍後可謂一波三折, 先有森美因健康問題辭演,之後由沈 震軒頂上,昨日沈震軒在微博上傳拍 攝時受傷跌斷手的照片,問到三哥可 知沈震軒受傷?三哥表示只知道他日 前尾場是拍攝騎單車的戲份,可能落 車時落得不好跌傷手。問到可擔心又 要換人?三哥很大反應説:「唔係

三哥認為拍動作戲要小心及量力 而為,做不來的就不要夾硬做,安全 更緊要,不過受傷大家也不想的。他 又透露自己稍後還有撲火及炒車等激 烈的場面未拍攝,問到可會用替身上 陣?三哥坦白説:「一定啦,因為我 都唔識揸電單車,不過做到一定

梁靖琪練腹肌準備演保鏢

對於沈震軒受傷, Toby 表示與對 方有電話群組聯絡,也有慰問他,希 望他盡快無事。她又坦言對方受傷對 拍攝進度一定有影響,幸好劇中有三 主綫,可以先拍其他戲份。對於劇中 一而再有事,她説:「我哋有拜

,昨日身穿冬裝來回跑了數 次的她笑言可以當作減肥,並希望練 出四塊腹肌,希望有個新開始。問到 是否迎接第二春?她笑道:「未

她表示因下一部劇要飾演保 呀。」 , 與洪天明合作。她又透露在 年以來第二次要死,記者笑指她可向 一日死7次的羅樂林請教?她笑言:

《使》劇最終要死,這是她在無綫9 「相信我要拍多十多年,才會死7



推薦緋聞男友任導演

停被Sean讚雙唇性感





友戴尚安(Sean Davies)拍拖已是公開的秘密, 近日更有周刊指二人已達同<mark>居關係,並影到</mark>婷婷 出入男方的豪宅。昨日婷婷出席唇膏品牌發佈會 暨網上廣告首映禮,而廣告乃 Sean Davies 擔任 導演,品牌高層更踢爆是婷婷推薦 Sean 執導 的,婷婷亦承認有此事,但就否認二人同居。

昨日Sean雖未有現身,但就拍下短片,片中 更對婷婷有讚無彈。事後婷婷承認是一大驚喜。 不認拍拖的她又禁不住自爆男方經常為她製造驚 喜,私底下亦經常讚美她。對於 Sean 在短片中 讚她的嘴性感,問到對方可有讚她的嘴好咀?婷 婷就推說不知英文怎樣講。

對於被品牌高層踢爆今次是她推薦 Sean 做導 演的,又謂他們曾在辦公室相對兩小時,不過只 是為工作而已。婷婷直認阿Sean是她推薦的, 這次亦是二人第一次合作商業性質的活動,經過 這次合作她對 Sean 亦有加分,亦不介意跟他再 合作。問她是否藉昨日活動公開戀情?她則笑 道:「給多少少時間,今次是想自然少少,因他 不是幕前人,不要嚇走他,(是否下次你們一起 出來就是公開戀情之時?)未去到太遠,如果是 會告訴大家。」

為媽媽常做「醜人」感不值

婷婷承認與阿 Sean 工作時有默契及大家的觀 點一致,合作得幾開心,問到二人的默契是否已 到同居階段?她則澄清說:「報道中的照片好明 顯不是我,因我不是紅色頭髮,而且如果要同 居,我不會拿那麼細的喼,亦不會在日光日白行 動。」她強調與Sean仍未達到同居關係,亦沒 有計劃同居。問到是否被父母阻止同居?她表示 父母從來不會主動就她的戀情說甚麼,正如上一 段戀情,她都好自由。有指拉姑仍未接受Sean? 婷婷卻替媽咪感不值:「好慘,媽咪每次都是做 這個角色,之前也是說她不喜歡(前度男友安志 杰)。」她又自爆媽咪其實已見過Sean,但竟 沒有給予評語。至於報道指拉姑覺得 Sean 不 OK,但四哥覺OK?婷婷笑指一忠一奸才好看。

香港文匯報訊(記者李慶全)香港城市大學昨日於邵逸夫創 意媒體中心舉行三十周年校慶文化藝術節開幕典禮,汪明荃昨 日以城大榮譽文學博士身份出席。

阿姐昨日精神尚佳,但聲音略帶沙啞,她表示之前患上重感 冒未清,未完全康復。帶病到場支持,阿姐指全因城大對戲曲 方面予以很大支持,做了很多事情,經常邀請京、崑藝術家來 表演給大學生欣賞,在推廣戲曲上不遺餘力。問會否也來擔任 導師開講座?她指沒有想過,因大學本身也有導師,至於會否 跟城大有粵劇合作演出?她表示八和方面並沒此計劃。



■汪明荃患上重感冒未癒

柏林沒得獎認失落桂綸鎂努力完善自己

凡、桂綸鎂和王學兵均有出席。

近日桂綸鎂接受內地傳媒訪問時坦 , 她為在柏林沒拿到獎而感到失 ,但她表示:「所謂的成功並不是 拿獎,這些都是你堅持努力過後別人 給予的鼓勵。更重要的是如何完善自 事情。」

桂綸鎂在片中飾演一個東北洗衣

男

香港文匯報訊(記者 李慶全)姚子羚、胡蓓蔚

及盧大偉昨日擔任嘉賓,為呂慧儀、Bob及安德

尊主持的無綫節目《年代大激鬥》進行錄影。胡

蓓蔚日前為老公單立文(豹哥) 慶祝生日, 圈中

好友胡杏兒、胡定欣、黃智雯及黃長興等到賀,

她笑指當晚負責埋單,但沒給老公送上birthday kiss,就像結婚時被要求互咀也一樣沒就範,總

之大家玩得開心就夠了。最近豹哥被封為「美魔 男」,蓓蔚表示這名字很好聽,連微博上也多了

年輕粉絲自稱是「小三」向她老公送上生日祝

福,她晒命笑說:「惟有怪自己老公太有型!我

不會怕有小三,因他很懶只會工作和睡覺,最近

也只出入赤柱監獄拍劇,故生日在法國餐廳吃飯

介紹男士給她認識,但當中只有「李夭折」(李

思捷),她哈哈笑說:「我不想夭折,但在場的

子羚單拖出席豹哥生日派對,當晚也有叫豹哥

他落差很大哩!」

都已結婚,真的沒交到朋友!」

用一件件薄衣服疊着穿,因此拍攝期

顛覆接戲:「當我看到一個角色和自己 很貼近,或者是和自己那時候的狀態很 吻合,才會選擇這個角色。」問她今年 有何計劃?她表示今年可能還會接一部 台灣片,但她最想做的還是充實一下自 己,可能會去唸書或旅行。

TVB 節目 《年代大激 TVB 節目 《年代大激



■左起:王學兵、桂綸鎂和 廖凡開心談拍攝感受 新華社

展胎

逃》宣傳, 他表示劇集 是三年前的作品,所以外貌上會有 點不同,當時他比較瘦一點。他又 大呻拍這劇很辛苦,因是在中秋前 説到網民要求很高?展鵬坦言已預 做人性化角色,來緊同嘉穎合作, 了網民好壞都會講,而他就享受拍 我可能都係反派。」

展鵬享受做反派 香港文匯 攝的過程,所以無壓力,他會自行 報訊(記者 分析批評是否良性。在《叛》劇

拍檔又是陳茵媺。 近日有周刊指展鵬不滿經理人偏 傳正在播出 幫旗下另一藝人蕭正楠(Edwin),頻 頻安排 Edwin 外出活動搵真銀。展 鵬澄清沒有此事:「通常都係客戶 揀我們,客要求,公司點sell我們都 無用。| 問到會否在劇中改演乖仔 角色迎合客戶?他卻説不會:「我 又唔係咁鍾意做乖仔喎,而且計劃 後拍攝,天氣又熱,結果愈拍愈 拍返電影,做得電影好難有角色入 瘦,希望觀眾這幾日看完會接受。 到屋,而且我外表似壞人,我enjoy

中,展鵬除了再次飾演臥底之外,



香港文匯報訊 名人趙式和、謝玲玲與細女林愛兒、歌手李樂詩、東亞銀 行太子爺李民僑夫婦、基本法委員會副主任梁愛詩,齊齊出席《三日限殺 令》電影首映禮,該場首映為崇德堂籌款。

首映禮上,梁愛詩任頒獎嘉賓,林愛兒代表父親林建岳出席領獎。但母 女領獎後極速離場,記者想追問謝玲玲大女林恬兒與何柱國之子何正德婚 事有何進展時,林愛兒飛趕入電梯,撇低母親不顧而去,謝玲玲被迫應付 傳媒,她説趕着去食飯,要記者放過她,其後未有電梯到,迫着笑對傳 媒。對大女婚事,她三緘其口,只認快要做外母很開心。其他事要記者去 問兩位當事人好了,她不便代答。

趙式和表示,她不是崇德會成員,今次與夫出席表支持,平日夫婦太 忙,根本沒有時間去看電影,之前也是在奧斯卡頒獎禮期間,看過幾部奧 斯卡電影,對《一代宗師》獎項落空,作為一個中國人,她有感到可惜。 趙式和透露,她近來很忙,除了要搞展覽會,6月13日,她會為「成長希 望基金」搞籌款晚會,晚會以50年代「仲夏夢之夜」為主題,廣邀超過 300 嘉賓,筵開35席,並會以一歌手擔任新一屆推廣大使,4月中有發布會 公布詳情。

梁靜儀)陳 展鵬昨日到 新城電台宣 的新劇《叛